

今日泰山 品牌



高标准要求 让用户无忧

全友家私打造专业化服务品牌

本报讯 全友家私有限公司创建于1986年,经过二十余年的励精图治,已发展成为中国研、产、销一体化大型民用家具龙头企业。作为中国规模最大的家具制造企业,公司拥有30多个专业分厂、20多个驻外销售服务机构、3000多家专卖店。

一直以来,全友家私始终能够从顾客出发,用优质的产品,良好的服务赢得顾客的信任。在越来越注重产品附加值的今天,“以卓越的服务,让用户无忧!”已成为全友家私各专卖店员工最熟悉的口号。对于全友的每个员工来说,这

已经不是一句简单的口号,它已深深烙在每个人心里,更是为了保证在市场冲击下能够激流勇进的利器。全友家私在成为中国家具行业领袖品牌的道路上,不但对家具质量有着高标准的要求,对服务也一直有着高要求。在2010年“三一五”之际,为提高服务品质,打造家具行业的第一个专业化服务品牌,全友家私行业之先河,重磅出击,面向全国消费者郑重发布了“全友365幸福服务”承诺宣言。此举不仅将家具行业服务标准推向了一个新高度,也宣告了全友家私将打造高标准服务竞争力的信心和决心。

优质的服务可以弥补在销售过程中产生的一些不足,不仅如此,优质的服务更能够赢得客户对我们、对全友家居的信赖。通过这种信赖,全友家居为每个家庭创造幸福家居生活的愿望便可实现,将幸福带进千万家。(杨春)



力推环保健康新概念

菲林格尔地板稳定如一

本报讯 菲林格尔积极倡导环保健康的家居理念,在保持一贯的高贵、典雅、质朴的家居风格的同时,宣扬更少的能耗与贴近自然的生活,成为了尖端品质的代名词。

1996年,菲林格尔旗下首家中国子公司——菲林格尔木业(上海)有限公司在浦江畔建立。2004年,在第四期扩建工程动工,年内竣工投产,系列地板设计产能将增加到2000万平方/年。

强大的生产能力离不开优良的产品品质和巨大的市场需求。菲林格尔木地板精选原材料,从一开始就确保地板的血统纯正。所有主

材及辅料都制定了严格的选用标准,只选用特等原料,绝不和二等、三等品混杂使用,令地板从诞生之初就具备了卓尔不群的品质底蕴。执行企业标准多项关键指标均优于国家标准要求。比如甲醛释放量执行企业0级标准,令地板更环保、更健康;比如含水率控制范围为7-12%(国标为5-14%),范围更小、更精确,令地板在使用过程中更加稳定不变形。

菲林格尔实木复合地板四周锁扣处全部采用突破性第二代必恒密封胶处理,在地板四周形成持久的抗湿保护层,使地板具有超强抗湿功能,令地板更加稳定,有效

防止地板因吸湿而变形翘曲。在制造过程中,该品牌还根据南北方不同的气候特点,通过意大利激光真空干燥、大型平衡室等先进设施对地板含水率进行精确的差异化控制,使地板更加适应各地气候环境,有效防止因制造环境和使用环境的空气湿度不同而导致地板发生弯曲、面裂。

(胡振霖)



蒙娜丽莎 开启陶瓷技术革命

本报讯 陶瓷行业作为家居行业的产业链之一,因其“高污染、高能耗”而使人们闻“瓷”色变。蒙娜丽莎最新推出的PP板和罗马春天系列瓷砖采用了先进的生产工艺,所需的原料和能耗比传统瓷砖均降低了百分之三百以上。在节能减排成为国家产业战略的宏观环境下,对于需要消耗不可再生资源的中国建筑陶瓷业而言,蒙娜丽莎PP板的出现无疑是一次“脱胎换骨”的产业升级良机。

据了解,蒙娜丽莎的陶瓷薄板对环保低碳的贡献是很明显的。首先,烧制的温度更低,烧制的时间更短,减少了二氧化碳的排放;其次,以往的瓷砖,一车只能拉1440平方,现在可以拉接近5000平方,不仅减少了运输过程造成的环境污染,而且运输成本降低也意味着产品成本降低,消

费者买得更实惠;第三点也是最重要的一点,烧砖要用泥巴,薄板厚度是传统的瓷砖厚度的1/3左右,能够大量节约土地资源;还有一个比较好的地方,在施工过程当中可以有效减轻建筑物自身的荷载。

另外,蒙娜丽莎的低碳环保技术还在世博会上得到充分展示。据了解,由蒙娜丽莎陶瓷开发的“海宝舞狮”、“吉祥海宝”、“夜上海”等三款世博瓷板画,采用了低碳节能陶瓷产品“建筑陶瓷薄板PP板”技术,通过在陶瓷薄板上喷

图,延伸出特色世博瓷板画。据其负责人表示,陶瓷薄板型化目前蒙娜丽莎瓷砖是走在行业最前端,并且这些产品节能、节效,综合节能节效都得到相关方面的认同,未来蒙娜丽莎瓷砖还将继续在低碳上做



居然之家 Easyhome 居然之家家居文化节推荐品牌 活动时间: 10月22日-30日

兰舍硅藻泥 净化空气的“壁纸”

“呵气如兰, 净雅居舍” 无论采用何种装修风格, 兰舍硅藻泥都能给您一个空气清新、高雅时尚的家。

兰舍硅藻泥 四大领先优势

- 1、净化空气。新装修的房子大多有毒有害物质超标。现代人68%的疾病与室内污染有关,根据北京儿童医院统计,90%的儿童白血病患者家里半年内都曾装修过。
- 2、调节湿度(中央电视台交换空间会呼吸的墙就是硅藻泥做的)
- 3、历久弥新,寿命20年以上(寿命和敦煌莫高窟的材料性质一样)
- 4、艺术性强,不似漆类的平淡、印刷品的轻薄,硅藻泥墙面全部现场手工匠造,其立体感、肌理性、个性化是普通墙面材料无法比拟的。



凡家居文化节期间签单顾客均可享受国庆重大优惠

喜讯 做主卧 送次卧!!!

地址: 居然之家四楼南区 电话: 6377027/18653813027